Summand + Summand = Summe
Aufgaben

10_68_3 [764] addieren - Merkzahl und Komma, Km bis mm, kg und g, | und ml, sechsstellig, bis 19 Name | Datum

Zusammenzahlen von rationalen Zahlen mit Merkzahl und Komma
mit Kilometer: km, Meter: m und Millimeter: mm, mit Kilogramm: kg und Gramm: g, mit Liter: | und Milliliter: ml

(1000 mm =1 m, 1000 m =1 km, 1000 g =1 kg und 1000 ml =1 1)

1/0(1,/2/4]1m 5(3/0,/7|0|2 kg 215(2,/7|7|0km 9/0(0,5/2(0]
+15/9|6,/7|5|7|m +/7/0/6,1|1]/9kg + 8/0,7(9]|4 km + 9/0,2|9|6|
+ Merkzahl + Merkzahl + Merkzahl +

S m S S
215(9,/0[7|8m 119(4,4|5]|7 kg 6/0[8,0/3|1km 415/8,8|/6(6]
+/5/0/6,/4|6|6|m +(7(6(0,/ 4|48 kg +12(4|2,8|8|3km +12(8|8,8|7|5]
+ Merkzahl + Merkzahl  + Merkzahl +

ut ut ut =
917|0,/7|7|0m 41513, 518 kg 9127,6/0|5km 8/5(4,7|8|5]
+16(3/3,/9(/9/9m + 914,864 kg +/8|1(4,4/6|6|km +(8|72,7(4|6|
+ Merkzahl + Merkzahl  + Merkzahl +

me Fg ka le
Zahle die gedruckte Ziffer: 3 = RechnenNet
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Summand + Summand = Summe

Ldsung

10_68_3 [764] addieren - Merkzahl und Komma, Km bis mm, kg und g, | und ml, sechsstellig, bis 19

Zusammenzahlen von rationalen Zahlen mit Merkzahl und Komma
mit Kilometer: km, Meter: m und Millimeter: mm, mit Kilogramm: kg und Gramm: g, mit Liter: | und Milliliter:

(1000 mm =1 m, 1000 m =1 km, 1000 g =1 kg und 1000 ml =1 1)
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Zahle die gedruckte Ziffer:
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10 68 30 Rechnen_Addition_kg_m_ml_Komma-Zufall_Merkzahl_sechsstellig_bis19
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2[5[2[7]7]0
+| |8lo,/7]9]4
+ [ 1])]0] 1 ((1]0

33356H
6/0[8,0[3]1
+/24l2,/8]8]3
+ |00 0|10

glalo]o]1]4
9[2]7[6]0]5
+18/1]4,/4]6]6
+ [ 0|0 1 (0] 1
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ml
9/0/0,/5(2(0]
+ 9/0,2/9|6
+ [ 0[O O(1 (O
99081%m|
4/5/8,8/6|6|
+/21/8/8,8|7|5|
+ [ 1 (0} 1 [1]|1
737,74E|
8/5(4,7/8|5]|
+|8(72,/714|6|
+ [ 1[0 1 (1|1
172753Eml
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